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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU
ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA (VIRTUAL)
43ª LEGISLATURA
10 DE FEVEREIRO DE 2021



PRESIDENTE- JOSENITO VITALE DE JESUS (NITINHO)
1º SECRETÁRIO- FABIANO OLIVEIRA
2º SECRETÁRIO- SGT. BYRON ESTRELA DO MAR


Com a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove horas, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Breno Garibalde (DEM), Cícero do Santa Maria (PODE), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL),  Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), (PSD), Alexandro da Conceição (Palhaço Soneca) (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP),  Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do B), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sgt. Byron Estrela do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Vinicius Porto (PDT). (vinte e quatro).  Lida a ata da terceira  Sessão Ordinária, 

EXPEDIENTE

Constam no Expediente: Projeto de Decreto Legislativo número 1/2021 que concede licença ao prefeito e/ou país, conforme condições que enuncia, de autoria da Meda Diretora. Requerimentos números: 38,39, 40/2021 de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha.  Indicações números 11, 12, 13, 14,15/2021 de autoria do Vereador Doutor Manuel Marcos; 16/2021 de autoria do Vereador Fábio Meireles; 17 à 68/2021 de autoria da Vereadora Sheyla Galba.  Ato contínuo, o Senhor Presidente colocou para votação o Projeto de Decreto Legislativo número 1/2021 que concede licença ao prefeito e/ou país, conforme condições que enuncia, de autoria da Meda Diretora, que foi aprovado. Passou-se à 


ORDEM DO DIA

Presentes à fase de deliberação das matérias os Vereadores:  Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Breno Garibalde (DEM), Cícero do Santa Maria (PODE), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL),  Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), (PSD), Alexandro da Conceição (Palhaço Soneca) (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professor Bittencourt (PC do B), Professora Ângela Melo (PT), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sgt. Byron Estrela do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Vinicius Porto (PDT), (vinte e quatro). Pauta de hoje dia 10 de fevereiro de dois mil e vinte e um: Projeto de Lei número 109/2019 de autoria do Vereador Bigode do Santa Maria, foi aprovado em Redação Final. Projeto de Decreto Legislativo número 16/2020, de autoria do Vereador Nitinho, foi aprovado em Votação Única. Projetos de Leis números 91//2018 de autoria do Vereador  Fábio Meireles. Submetido à votação, foi aprovado em terceira discussão. 294/2018 de autoria do Vereador Nitinho. Submetido à votação, foi aprovado em primeira discussão. 30/2019 de autoria do Professor Bittencourt. Pela Ordem, o autor pediu a retirada do seu projeto. 81/2019 de autoria do Vereador Palhaço Soneca. Submetido à votação, foi aprovado em primeira discussão. 135/2019 de autoria do Vereador Fábio Meireles. Submetido à votação foi aprovado em primeira discussão. Requerimentos números 3,4/2021 de autoria da Vereadora Emília Corrêa, foram aprovados em Votação Ùnica. Pela Ordem, o Vereador Fábio Meireles pediu para subscrever os requerimentos acima mencionados. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do Senhor Noel Barbosa, fundador das Redes GBarbosa. Pela Ordem, o Vereador Isac, solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento da merendeira  Zélia Santos, que trabalhava no  Colégio Leonel Rosa, o qual foi deferido. Ato contínuo, o Senhor Presidente anunciou a composição completa  das Comissões Permanentes, na Comissão de Justiça e Redação:  COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PRESIDENTE: ANDERSON DE TUCA, SECRETÁRIO: PASTOR DIEGO, MEMBROS: DRA EMÍLIA CORRÊA , RICARDO VASCONCELOS, PALHAÇO SONECA. COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, TRANSPORTE E MEIO AMBIENTE: PRESIDENTE: BRENO GARIBALDE, SECRETÁRIO: EDUARDO LIMA, MEMBROS: PAQUITO DE TODOS, RICARDO MARQUES, PALHAÇO SONECA. COMISSÃO DE SAÚDE, DIREITOS HUMANOS, ASSISTÊNCIA SOCIAL E DEFESA DO CONSUMIDOR: PRESIDENTE: DR. MANUEL MARCOS, SECRETÁRIO: CÍCERO DO SANTA MARIA,  MEMBROS: EDUARDO LIMA,  ISAC, LINDA BRASIL: COMISSÃO DE FINANÇAS, TOMADA DE CONTAS E ORÇAMENTO: PRESIDENTE: ISAC, SECRETÁRIO: FÁBIO MEIRELES, MEMBROS: PROFESSOR BITTENCOURT, RICARDO MARQUES, VINÍCIUS PORTO. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES: PRESIDENTE: JOAQUIM DO JANELINHA, SECRETÁRIO: BINHO, MEMBROS: PASTOR DIEGO, PROFESSORA ÂNGELA MELO, SÁVIO NETO DE VARDO. Pela Ordem, o Vereador Isac pediu ao presidente que seus projetos sejam colocados em pauta. Pela Ordem, o Vereador Fábio Meireles solicitou ao presidente que o seu Projeto de Lei do ano de dois mil e dezoito seja colocado em pauta. Pela Ordem, a Vereadora Ângela de Melo deixou registrado que hoje é o aniversário do Partido dos Trabalhadores, que foi criada por eles que defendiam os princípios democráticos.  Pela Ordem, o Vereador Professor Bittencourt, deixou registrado o aniversário do Partido dos Trabalhadores, dizendo que gosta muito desse partido e parabenizou os seus dirigentes.   Pela Ordem, a Vereadora Emília Corrêa se solidarizou com a dor dos que perdem seus entes queridos, citando a morte da trans Natasha Santos. Pela Ordem, o Vereador Doutor Manuel Marcos parabenizou o Partido dos Trabalhadores pelo seu aniversário, e prestou solidariedade aos familiares do Senhor Noel Barbosa, fundador das Redes GBarbosa. Pela Ordem, a Vereadora Sheyla Galba disse que as mulheres de peito estão de luto pelo falecimento de Alexsandra Alves,  uma paciente oncológica, e na ocasião falou do problema que está acontecendo na Rua Fábio José, Localizada no Bairro Aeroporto, que no local a Deso apenas fez um quarto de toda avenida, a seu ver quando se começa um serviço precisa  se somou ao discurso da Vereadora Professora Ângela dizendo que o PT deixou um grande legado, que tivemos um governador  excelente desse partido, e que foi onde se filiou pela primeira vez. Pela Ordem, a Vereadora Linda Brasil parabenizou o PT pela sua importância para o Brasil, que elegeu a primeira mulher presidenta e que por causa de um golpe foi retirada do poder, e ainda se solidarizou com a Vereadora Sheyla Galba e agradeceu a Vereadora Emília Corrêa pelas palavras, e deixou seu repúdio aos meios de comunicação por culparem Natasha Santos pelo ocorrido. Pela Ordem, o Vereador Sgto. Byron lamentou a perda de Natasha Santos que foi assassinada, dizendo que as políticas públicas em prol da  classe LGBT precisam ser efetivadas. Pela Ordem, o Vereador Ricardo Marques deixou sua preocupação com relação a vacina para os anciãos e sua lentidão, dizendo que setenta por cento dos servidores da área da saúde ainda não foram vacinados, informando que esteve na Secretaria Municipal de Saúde e conversou com a secretária que lhe mostrou e entregou a planilha da vacinação, e na ocasião lhe fez o convite para um debate com os vereadores  e ela aceitou, e ainda em outro assunto deixou sua preocupação com os motoristas de ônibus que estão trabalhando duplamente, fazendo o trabalho também de cobrador, e ainda se solidarizou com os familiares do Senhor Noel Barbosa, fundador das Redes GBarbosa. Ato contínuo, o Senhor Presidente se pronunciou com relação à questão do decreto do feriado do carnaval por parte da Assembleia Legislativa que não haverá sessão, na ocasião o presidente colocou em votação o adiamento das sessões para após o carnaval, que não foi aprovado pela maioria. E, como mais nada houvesse a tratar, o Senhor Presidente convocou outra Sessão Ordinária no horário regimental, dia onze de fevereiro de dois mil e vinte e um, e deu por encerrada a sessão. Palácio Graccho Cardoso, dia dez de fevereiro de dois mil e vinte e um. 
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